ORGANIZACION DEL COMPUTADOR | 3/6/17
Ejercicio 13:

{'% 166001 2y £, ,a,“,,il.u.ﬁ.‘?,x locool, > Pt 0y s Lo “ﬁw vauf,mtn sl qeaga *tocoel ) =3 1e00elg + Oty =

A
Bililog . M’—'u
Smprp——— {9000 000 g .
AL @y @

Y
=12 lbnoelm_nlﬂln. © U 2y "3“\!] 0”((0(._31.\ h. B ML q&nwﬂ WMMMO

1 uummw a Lo - 00000 oy s luul(z,'-?-(@—mnll,\- 7, (g-Ae) = Mdng= -3l o—'ﬁo{u\z-lmd; Bl Gae, /

Alagin

+‘°wolm En Wmgdanarly 225 toceo L 13- ’blw(,an.mtw;& otl\uummmrﬂg.m&atn 2 o) (Wmﬂw e 1o 1)

Ot LR()

|“enu.-( 3
" 090‘ 000000 (5] 4 0 -‘MWQI %rﬂo?ﬂ""l.‘i-?;l@% o O(m \/‘_‘ SLLM!I““‘%

LR Y
141 n 2: ewny fa 1 [t :ﬁ,_r
*Sl:‘ng\, a-qfh,..i’o.\ H[;‘M&e’«m taeu-mmrwﬁln nmpn.u..&m‘xq (RTRCYRN fonnhwl. J-..“h
tititem

M&Abn-'amtt«a.rm Lhmq»?t\-,,,w& ?ﬂ)ﬁ.’m&?ﬂmﬁ&

494908yt u%g,.b.i "ﬁ‘r‘me)-l'rnl i ol i wliva sy | < 9%y = m-um - ‘m.sq'sﬂm LI ()= = 26205
!lH('a! & “6*0 %M& = _"M

WaAA 00

Wity = Ale s Ligh 1644 {au&nu&Wﬁﬂm\ 'tw\M LR M.m(.m 1 m,[,mam-&a uiura%dq..

Ay o ABAR Gy > 93650, = vgs 43680 1 —-1‘8%[..\ Olgra, =26215;,, +436% = ‘-1|9‘AGMJ__‘ da ety by ian

vl ) " ] 6 i ; | : = Ly
ZO F—;o 6} fg..'ﬂ..l...t;’l\ FoFoqg: 2 *n, (P"‘ La&qmuw&.&mn )} FOrD g B8O = 01> 61680(H~2 () = =256
3.3 XY

1E\D A m | i | | ® | £ EEETER
P Felhgy= q-n‘(rm)qu&..,é )Nr. '%X«h,nnl‘ ‘:‘0(&(.“-: ‘"ﬂ@m) =nin = 6LEY2 G -2 o) == 3% (o) EiBA (=2 +n,

u E1BAG 7 5306 (=2 my= 5984 -2 0019079 . Dhara ~3856 i - 2BWM (9= ~FI50(5, ¥ =» To ol arfy’ B
Ejercicio 14:

H)umm%b.-nrwuim‘n MJM“W'MW‘thM”ML&W‘W?W' ?ul-"o,
WM%"WMWW}“W Fodias : BNy 5 D1 67880 (wu&q qu M M%l(.‘)

A ﬂ?‘lq 0%

SR 8D ; W04y ,(,00% o0 Bt wamy . q*h cq Jndz (LY WMWW*&MM ﬂ'ﬁ
CePDne Bﬁ’ﬂ'-m
QMMWMW ﬂ& ;r’-‘tius\"’ﬁii\[quhnwj&mhuw ﬁ&"'{"‘"?‘""’f‘“m"

Ll

pradim & u.s..u'.;r ANy +ef§m..> WS(QWMMwaH%#M qa‘(gywﬂfe\lhm—‘

i 13415 3415,

J‘..Je DECC (s va;up‘

«8ED (o
Aﬂ&? jﬂ‘-‘! m,) P LE-L TP "f"""“"”"f’"’x"’ P“LWE"&%‘}E"W fﬁdlmm&ku Prsallg oMrneandsles :

i2e :5“,
4
+:?‘1:m e L r.mt«,.-. KELSTTRETY '.wim Pt Albt@u-iurh... = '_ahav_vw&- lofinun .LM s'{qq (.‘, "’W"’(-b\ ™ Wﬂ .
4_5_6 (_M LR | 1ﬁ‘5(.5\
L b ] “FHUS ()

wamdsd Mhﬂw tmggzljamqqumh}hmhwr«&mgwde

(L

d | ‘
¥ 6‘:&;[ =2 by m-m.ém nauﬂmm.d;éosm Pw)‘mea -ﬂ% f‘-b;:?iw *Jmhwme AQQMM% Agn *'r{me ‘a{«w’hm -2
R 294> w

”'M Su? MAMWg«WmM P&m%wﬁmhwﬁm&«l murmm—u\hﬂtv



